

快乐的中秋节

中秋节就要到了,听妈妈说中秋节的月亮很圆。这一天,我们全家人要团圆在一起,就算是不能回来团圆的家人,也可以和我们欣赏到同一轮明月。正如苏轼所说:但愿人长久,千里共婵娟!我悄悄地想:也有可能那天是月亮的生日,所以她很圆。中秋节吃什么呢?吃月饼!月饼圆圆的、甜甜的,有豆沙馅的、五仁馅的、蛋黄馅的,还有冰淇淋馅……我最喜欢吃五仁馅的。

啊,真希望中秋节快点到来!这样,我就可以见到许久未见的一些家人,也可以一家人一起赏月了。

开发区实小育才校区二(4)班 高雨泽
指导老师 狄闵敏

给钱学森爷爷的一封信

尊敬的钱学森爷爷:
您好!

我是一名三年级的小学生。前段时间,我随中队寻访群英馆,有幸了解了您的事迹,您“富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈”的爱国精神带给我巨大的心灵震撼。

如今,无数像您一样热爱祖国、热爱航天事业的后辈们,沿着您的道路,已经成功把五星红旗插到了外太空,璀璨银河中,留下了属于中国的一抹色彩。

如今,我们的祖国每天都发生着翻天覆地的变化。军事方面,单一个东风家族就足以享誉世界,东风17超音速导弹、东风41快递领跑全球。中国科技的崛起也令人瞩目,我国在人工智能、量子通信、高铁技术等领域取得了显著进展。今年,华为又推出了华为Mate60pro手机,搭载的5纳米海思麒麟9000s芯片突破了西方国家的芯片限制,展现出中国科技的傲气与骨气。此外,中国在芯片制造、5G通信技术以及汽车制造领域都取得了长足的发展。自改革开放以来,中国经济快速增长,成为全球最大的制造业中心和最大的贸易国之一。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。钱爷爷,我会以您为榜样,努力学习,将来为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量!

此致
敬礼
陆艺宁
2023年10月

开发区实小育才校区三(1)班 陆艺宁
指导老师 张琳

上海迪士尼之旅

盼呀盼,暑假终于到了!我踏上了期待已久的迪士尼主题乐园之旅,兴奋得晚上都睡不着觉。

上海迪士尼的人可真多呀,游客们肩并着肩、手挨着手,排队进园的队伍可真长,像一条蜿蜒的长龙,一眼望不到尽头。我们排了两个小时,总算进去了。我们先排队去了加勒比海盗船,穿着奇装异服的演员们和有趣的陈设让我充满了好奇。一下水,我看不见美丽的美人鱼,听到了海盗粗犷的声音。一个海盗大声朝我们喊:“臣民们,你们想当海盗吗?”好多游人哈哈大笑说:“想!”可太有意思了!

随后,我们还玩了创极速光轮。下来的时候,我的腿都在打颤,我感觉我坐的不是光轮,而是一支飞箭。特别是往下冲的时候,许多人都尖叫不已,我也吓得不敢动了,好惊险啊!

接着我们又玩了八个项目,如冰雪奇遇、小熊维尼等,最后是飞越地平线,这个游戏令我印象深刻。一把椅子竟带我们飞上了天,我们看见了全世界的美景,有中国的万里长城、非洲大草原、埃及金字塔,我还看到了北极熊、鲸鱼,有一种环游世界的感觉!飞越地平线结束了,天也黑了,月亮悄悄爬上了天空,可有好多项目我还没玩呢。

真希望我也能成为在童话城堡里生活的公主,这样,我每天都可以玩这么多有趣的游戏!

开发区实小育才校区三(1)班 王一雅
指导老师 张琳

上学路上

今天,我的心情好极了,但是天空可没有那么好的心情。淅淅沥沥的小雨不停地下着,我只好拿上了雨伞去上学。

道路两旁各种各样的店铺应有尽有,有文具店、早餐店、面包店……看得人眼花缭乱!路上的行人也是步履匆匆,有要上班的年轻人,有买好菜准备回家的老年人,还有和我一样在路上啃包子的小学生……

在去上学的路上,有一座宽大的桥。细心的小朋友会发现桥洞里有亮晶晶的蜘蛛网,而幸运的人甚至会发现可爱的小蜘蛛正在向他们打招呼呢!

虽然我上学的路程不长,但是总会有美丽的风景在等待着我。秋天来临了,路旁挺拔的梧桐树正在为即将到来的冬天做准备。树上的叶子犹如一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,仿佛正在和大树道别。很快我就到了学校门口,开启了一天的学习之旅。

开发区实小育才校区三(2)班 丁钰宸
指导老师 于幸园

一堂特殊的语文课

“丁零零!丁零零!”上课了。于老师给我们每个人都发了一个气球,气球五颜六色,十分漂亮,我的心情也变得快活极了。

拿到气球后,我就迫不及待地开始吹,腮帮子吹得鼓鼓的,我十分卖力。可是用了九牛二虎之力,气球还是很小很小。正在这时,班级里爆发出了一阵惊呼声,我一看,原来是同桌把气球吹得很大很大,可把我羡慕坏了!

接着,于老师挑了几名同学上去比赛。看谁吹的气球大,时间只有短短二十秒。我觉得小睿会赢,我在心里默默为她加油。二十秒飞快地过去了,但是她的气球依然很小。虽然最后她输了,但我依旧为她感到自豪,因为她坚持到了最后。

今天的语文课是最有意思的一节课,我希望下课铃永远不要响起,让我们沉醉在这充满欢声笑语的课堂里。

开发区实小育才校区三(2)班 范馨怡
指导老师 于幸园

中秋国庆撞满怀

“小时不识月,呼作白玉盘”是李白的中秋;“明月几时有,把酒问青天”是苏轼的中秋;“海上生明月,天涯共此时”是张九龄的中秋……自古以来,人们对中秋,总有一种说不清、道不明的情感,它代表着团圆、相聚。

国庆是一个国家独立、民族团结的重要时刻。第一个国庆节标志着伟大的中华人民共和国正式成立,每年这一天,全国人民都会为祖国母亲庆生。

今年,中秋和国庆撞了个满怀。“双节”变成了一场传统节日和国家节日的交汇,是传统文化与民族凝聚力的体现,更是人们阖家团聚,展现美好生活的契机。

在这普天同庆的日子里,作为少先队员的我们,参加了南通大剧院举办的“为祖国母亲献礼”的快闪活动。我们表演的曲目是:《祖国有我》。听,我们用朝气蓬勃的儿童之声,唱响对祖国母亲的喜爱;看,我们用整齐自信的舞蹈动作,表达对祖国母亲的崇敬,为祖国母亲庆生,献上最真挚的祝福。

表演完成后,我们又参观了南通美术馆。馆内展品丰富,让我印象深刻的是那一组关于革命战士日常生活的油画。一幅幅画作仿佛把我带入了另一个世界,感受着他们的喜怒哀乐!

中秋撞国庆,团圆与欢聚,一样的节日不一样的快乐。愿我们能够年年有今朝,祖国岁岁皆如意!

开发区实小育才校区三(4)班 吴徐诺
指导老师 叶晓菁

我的“自画像”

宽大的额头,圆饼脸,大嘴巴,戴着一副红框眼镜。那就是我,我叫季朵朵,一个风风火火又毛手毛脚的女孩。

从小,我就有一个外号——南极仙翁。因为我的额头特别的宽大,我一直百思不解,为什么我的额头跟别的孩子不一样?从妈妈口中我才知道,我的大额头来源于一种不科学的睡法。据说在我刚出生的时候,我那可爱的姥姥就固执地认为,让小孩子枕着书本睡觉,不仅能把头型睡好看,还能进行最初的文化启蒙。我老妈便真的拿来了书本,让我枕着睡觉。慢慢地,我的额头变得又大又凸,竟形成了百年难遇的南极仙翁脸。呜呜,让我哭一会儿吧。

我平时的成绩还可以,但我是个超级马虎鬼。记得有一次数学小练习,题目超级简单!于是,我一顿操作猛如虎,满以为胜券在握、高分非我莫属,可是最后一看分数,我彻底惊呆,才85分!因为我连错三道计算题,数字“361”抄成了“369”,“+”甚至看成了“-”。看看同桌的满分,我好后悔呀!我暗暗告诫自己:一定要和“马虎鬼”绝交。

我个性开朗,爱笑,爱讲故事,在班级故事大赛中,我讲了个笑话,同学们听后,有的捧腹大笑,有的前仰后合,还有的在地上打滚儿……同学们送我一个外号:故事大王。嘿嘿,不错吧。

只是你别看我平时大大咧咧,其实我特胆小。有一次,一只小蜘蛛爬进了卫生间。我瞬间大惊失色,以百米冲刺的速度哭喊着冲出卫生间,以至于后来很长一段时间不敢单独去卫生间。嘻嘻,说到这,我有点不好意思呀。

这就是我的自画像,你认识我了吗?

开发区实小育才校区五(1)班 季朵朵
指导老师 王冬娟

分享让我快乐成长

从小,妈妈就教会我要懂得分享,主动把自己喜欢的东西分享给别人,会得到更多的快乐。

蹒跚学步时,分享食物让我得到了爸爸妈妈赞美的快乐;跟小伙伴玩耍时,分享玩具让我得到了可以玩到更多玩具的快乐。

随着年龄的增长,我还体会到了另外一种分享的快乐,开心或伤心时,分享心里话让我得到了心灵归属的快乐。

那是我刚转入实验小学的时候,陌生的环境、陌生的同学、陌生的老师,都让我无所适从,心里空落落的,总觉得自己真像大海中的一叶小舟,那么孤单、那么寂寞。

一次放学后,我左等右等,就是不见妈妈来接我,心里像十五只吊桶打水——七上八下,害怕极了。忽然,一个声音从耳边传来:“在等妈妈吧?别害怕,我也是一个人,我陪你一起等。”我心里一惊,抬头一看,原来是跟我一起转入这个班的新同学王嘉佑。他告诉我,妈妈工作忙的时候,他总是自己走回家;他说一开始他也很害怕,慢慢习惯就好了……听着他把心里话娓娓道来分享给我听,我心头一颤,原来他也那么孤单、那么寂寞,我们俩真是同病相怜啊!我迫不及待地向他吐露着我初来乍到的不安,快乐抑或是迷茫都无人分享。

当听到他说他也没有朋友时,我脱口而出:“我们做朋友吧!”我真诚地看着他,他坚定地望向我,我们相视一笑,一股暖流传遍了我的全身,我想他也是。顿时,我的心情瞬间明亮了起来,原本灰蒙蒙的天空也变得晴朗,鸟儿也叽叽喳喳笑个不停。我体会到了分享的真谛,也瞬间觉得自己又长大了。

开发区实小育才校区六(6)班 渠献予
指导老师 潘云

南通市开发区实小育才校区
组稿老师 高凤丹